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Bilanț la final de an bisericesc, în Eparhia 
Basarabiei de Sud: Dinamică bună, nevoie de 
comunicare și conlucrare
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Permanența Consiliului eparhial s-a întrunit joi la sediul Episcopiei Basarabiei de 
Sud. Pe ordinea de zi a fost evaluarea activităților din ultimii patru ani, precum și 
stabilirea priorităților pastorale, misionare și catehetice pentru perioada următoare.

Ședința a fost prezidată de Preasfințitul Părinte Veniamin, Episcopul Basarabiei de 
Sud.

În retrospectivă, s-a constatat că Eparhia Basarabiei de Sud „se dezvoltă cu o 
dinamică bună, iar părinții consilieri și protopopii au răspuns solicitărilor clericilor și 
credincioșilor cu eficiență, găsind soluții canonice și pastorale pentru fiecare 
situație nouă”.

În cadrul ședinței, Preasfinția Sa a evidențiat nevoia de solidaritate între clerici, de 
bună pregătire teologică, de experiență și maturitate, de ascultare și implicare 
responsabilă la nivelul comunităților.

Totodată, a fost subliniată nevoia de implicare a credincioșilor în activitățile 
educaționale, culturale și social-filantropice.

„O atenție deosebită a fost acordată activităților educaționale, preoții fiind 
îndemnați să fie prezenți în școli și să formeze echipe de voluntari care să îi ajute în 
misiunea lor”, au transmis reprezentanții Episcopiei Basarabiei de Sud.

Printre rezoluțiile ședinței de final de an se numără: îmbunătățirea comunicării cu 
Centrul Eparhial, conlucrarea activă dintre comunitățile parohiale și protopopiate și 
nevoia consolidării mănăstirilor.

La final, Episcopul Basarabiei de Sud le-a mulțumit protopopilor și preoților pentru 
activitate și i-a îndemnat să rămână statornici, fideli și responsabili în slujirea la 
care au fost chemați.

„Pentru ducerea la îndeplinire a misiunii noastre, trebuie să lucrăm cu smerenie și 



dăruire de sine”, a spus Preasfinția Sa.
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